Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 34-летнего гражданина К., жителя с. Злоказово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.

К. обвинялся в том, что он в декабре 2023 года приобрел поддельное водительское удостоверение, предоставляющее права и освобождающее от обязанностей. После чего в апреле 2024 года К., управляя автомобилем в г. Куса был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области, которым К. умышленно предъявил, тем самым использовал заведомо поддельное водительское удостоверение, предоставляющее права и освобождающее от обязанностей.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.